

迎接第33个教师节——做好学生引路人 征集：我心中最美的“引路人”

在你的记忆深处，是否有这样一些人，在你失意时给你鼓励，在你无助时给你帮助，或者在你小有成绩时，为你欣喜？我想，是有的，而“老师”就是其中的一员。在9月10日教师节来

临之际，你想对自己的老师说些什么？

老师，是人生道路上不可缺少的那个人。温柔的，严厉的，开朗的，内敛的，每位老师都有他独特的风格。

今年9月10日是我国第33个教师节，主题是：迎接党的十九大，做好学生引路人。

从今天起，郑报融媒也向大家征集“你想对老师说的话”，同时征集你和老师的“老照片”。

或许，你觉得老师很美，也可以在报纸上晒晒他（她）。

写上你想对老师说的祝福，把照片发送到电子邮箱8861066@qq.com吧。
郑报融媒记者 张勤

大学生们注意了 国家奖助学金 开始申报

每人最高可拿8000元
国家奖助学金

本报讯 9月3日，记者从省教育厅获悉，全省2017年高校本专科生国家奖助学金开始申报评选，具有正式学籍的普通全日制在校本专科学生都可申报。河南高校本专科国家奖助学金包含国家奖学金、国家励志奖学金和国家助学金三类资助方式。

郑报融媒记者 张竞昶

国家奖学金8000元

国家奖学金发放标准为每生每年8000元，奖励大学二年级（含）以上学习成绩特别优秀的全日制普通本专科（含高职、第二学士学位）在校生，学生无论家庭经济是否困难，只要符合条件都可以获得国家奖学金。申请国家奖学金的学生，学习成绩排名与综合考评成绩排名均需位于前10%；如排名在10%~30%之间者，申请人需在道德风尚、创新发明、社会实践、社会工作、体育竞赛、文艺比赛等某方面表现特别优秀。

国家励志奖学金5000元

国家励志奖学金用于奖励资助品学兼优、家庭经济困难的全日制普通高校本专科生，资助面约占在校大学生总数的3%，奖励资助标准为每生每年5000元。申请国家励志奖学金者，学生综合考评成绩和学习成绩应在评选范围的前25%。

国家助学金3000元

国家助学金突出对家庭经济困难学生的生活救助，资助标准为平均每生每年3000元，地方高校由各省确定。在我省就读的建档立卡贫困家庭普通本专科生、专科学生，发放标准为每生每年4000元。另外，专科学生可向户口所在地扶贫部门申请每生每年2000元的“雨露计划”扶贫助学补助。

国家奖助学金每学年评选一次，同一学年内，申请并获得国家助学金的学生，可同时申请并获得国家奖学金或国家励志奖学金。不过，同一学年内，获得国家励志奖学金的学生，不能同时获得国家奖学金。

郑大迎来1.82万新生 文艺范！这里有“别人家的食堂”

本报讯 金秋九月，又到了新生入学的日子。挥别父母，背起行囊，9月2日，1.82万学子走入郑州大学，开始新的征程。据悉，今年郑大录取本科新生约13300人，其中不乏“00后”，年龄最大的本科新生31岁，考入该校机械工程学院。
郑报融媒记者 张竞昶/文 丁友明/图



给贫困生 发“爱心礼包”

针对建档立卡贫困新生，学校采取了4项资助举措：发放“爱心礼包”，里面有励志书籍、台灯、茶杯等学习生活必需品；赠送“爱心书卡”，免费提供大一上学期的全部教材；免费发放军训服装；报销来校路费。

针对贫困生，郑大还开设了一系列特殊服务，譬如设置自行车管理队、图书馆助理、校园保洁、文明督察、宿舍自律委员会、微信运营团队等勤工俭学岗位；向家庭经济困难学生以“隐形餐补”的形式，每月为其发放餐费补助。

新餐厅能吃到200种 风味小吃

昨日，度完暑假的郑州大学生返回校园后，惊喜地发现，荷园餐厅经过重新装修，拥有了文艺气息爆棚的“高颜值”，华丽变身“别人家的食堂”。

此处餐厅定名为“匆匆那年”，储物架上摆着绿色植物，桌面、凳子面上有京剧卡通人物图案，漆黄透亮的木地板、柔和的暖调灯光、无处不在的涂鸦、不同区域风格迥异的桌椅，餐厅一角设置了小舞台和音响、射灯，整个餐厅“颜值”颇高，汇集了全国各地近200种特色风味小吃和美食，包括云南过桥米线、陕西泡馍、山西刀削面、四川担担面、新疆拉条、兰州牛肉拉面等品种。



大学生返校 地铁站排“长龙”

本报讯 9月3日下午，郑州火车站西广场地铁入口前，排队等候进站的大学生队伍从地下购票处一直延伸至地面，200多

米长的候车队伍颇为壮观。周末正赶上大学集中开学返校，地铁客流也出现了“井喷”景象。
郑报融媒记者 汪永森 文/图

